

Новая правдивая дорога життя

Розумни зрозуміють це,
а розумний той хто
заповіді Божи сповняє.

Ісус промовив до них, глаголючи:
Дана Мені всяка власть (право) на небі
й на землі. Ійдіть же навчайте всі на-
роди, хрестячи їх в імя Отця, і Сина й
святото Духа, навчаючи їх додержувати
всього, що Я заповідав вам; і ось Я з
вами по всі дні, до кінця світа Аминь
Мат. 28, 18—20.

Бог Отець, Дух Святий, дав всю власть (право, знанне) Своему
Сину Ісусу Христу. А Син Божій Ісус Христос, дає ту власть (пра-
во, знанне, небесного і земного) тому хто йому вірить, і заповіді
Його виконує: нам, що ми ни встидаємось виконувати Слова Його,
(Заповіді Божи, котри святи праведни й добри і вірни, установлені
на вікі вічні, пс. 111, 7—8) і ни встидаємось Його Самого, носим
Його, і ходим в Нему, і Він в нас; за те Він дає нам знати суди
Його, (определіння Його) інши того незнають, пс. 147, 20.

Збаламучени люди, цього лихого згнившого світа, говорять до
нас дітей Божиіх, (синів і дочок Божиіх що мовне „ваше діловмішу-
ватись до правління, (до політики) ваше діло, тільки молитись“. Вихо-
дить так по їхнему, що Бог і Божиї, (т. е. хто вірує в Ісуса Христа)
не мають права до землі, (розсуджати о житті на землі)
Едним словом виходить як будьто би Бог і Божиї не мають розуму,
і ни мають права розсуджати о земних справах. То велика помилка
тіх людей, що так говорять; а помилка в тому, що святото пісьма
(писаній) не читають; а хоч читають то не розуміють. Наприклад;
бапгисти, адвентисти, пятидесятники і ще інши говорять: ни наше пра-
во розсуджати о земних справах, а наше право на небі. О, яка вели-
ка помилка такіх людей що так говорять, вони не розуміють Божиіх
определіній, (Божих судів) котри сьогодні вповняються на землі, як
написано: коли бо присуди Твої діються на землі, тоді живущи на
світі навчаються справедливості. Ісаія 26,9.

Ісус Христос сказав ученикам Своім: ви будете судити дванад-
цять колін Ізраїлевих. А Апостол Павел сказав: Хиба як не знаєте, що
святі світ судитимуть? а коли світ судитиметься од вас, (вами) то

хиба ви не достойні найменших річей судити? Хиба не знаєте, що ми ангелів судитимем, а не тільки житейські речі? 1 кор. 6, 2—3.

Отож, на підставі святаго Писання, ми діти Божи сини і дочкі) маем власть (право) судити о всему, о небесному і земному, і будем судити, і вже судим ангелів,—всіх проводирів цього згнилого світа, як духовних так і політичних, бо всі назвались в имя Христових, (Християнами) в робите діла діяволови, не любите ближніх своїх як самих себе. Говорите, пишете, о різних добродіях, і все те накладаете на тих котри не розінаються од щоденної праці і їдять без присмакі пістну страву, а ви во всему роскошуете і не маєте встиду. О, погляньте кругом себе, що робиться в цьому гібнущему світі! (Россія, Іспанія, Морокко і інші.) Послухайте що говорить Господь: О, Асур—він палиця Мого гніву, а кий в руці його — се Моя досада! Я пошлю його на народ сей безбожний, на той нарід, що підпалює гнів Мій, та дам йому приказ, ограбити його до ниткі, здобувати здобич у його, мов грезюку на дорозі, його місити. Ісаія 10, 5—6

Ми тепер бачим і знаєм, що на землі єсть царства безбожницькі і божницькі. Но як би ті царства—безбожницькі і божницькі положити на вагу, то вага в їх одна, вони легче пустоти. Не диво безбожницькім, що вони всякую паскуду роблять вони ниякого бога ни признають; вони то й єсть гнівом Божим ними многі народи будуть покарани. Но божницькім треба удивлятись! на язиці і на папері і скрізь бог, а в сердді біс, а діла діявольські. Евангелія скрізь лежить, щоб закриватися єю; а чи де єсть виконувание Евангелії? Хто буде більше винен? Чи той ще знав, чи той що не знав? Буде винен більш той що знав.

Станеться в останні часи, що над усі гори гора Господня (маленька громада синів і докок Божих) вознесеться (підійметься буде видно, відома всім народам) і підійметься понад горби, (республікі) і посьпішать до неї (громади) всі народи. І пійдуть многі народи і скажуть: Ходіть вийдемо на гору господню, в дом Бога Якового, а він покаже нам свої дороги, і будемо ходити стежками його, бо з Сиону (од громади дітей Божих) вийде закон, і слово Господне (десять Заповідій Божих)—з Єрусалиму. (з вишнего, небесного, Вожого миру). Мир Мій даю вам (Спокій, порядок, правильне царство Мое даю вам). І судити ме Він народи і картати ме многих людей і перероблять мечі свої на леміші, а спаси свої на серпи і не буде народ на народ меча підіймати, тай не буде більше вчитесь воювати. Ісаія 2, 2—4.

Вже ми чули, бачили і знаєм, що безбожний нарід кричав, говорив: далой оружје, не будем более воевать, сделаем вечный мир, новый порядок, кто бил ничем, тот станет всем. А стало так? Не. Чому? Для того, що то говорили люди без Бога, не знаючи дороги його плана, його определіній, його Писаній, Ось, як сказав Господь чрез сына чоловіччого Йоїла: Оповістїть се проміж народами, готуй-

тєсь до війни, розбудіте завзяте в хоробрїх; Мусолїні Сталїні і ін-ши) нехай виступають, підїмуться всі борці. Покуйте мечї з лемїшїв ваших, із серпїв поробте списи; безсилок нехай скаже: Я сильний. Квапте, сходїться, всі народи сумежні, зберїться (прот: Бога); ти же Господи веди туди борцїв Твоїх! Рушайте, народи, зїйдїть на Йосафатову долину; (унїзтьєсь,—унїзетєсь, мусїте, як Йосафат унїзївся і послухав сїна Божого, чоловічого Іуя, Йосафат називаєтьєя долиною благословеннєю до сегодня.), бо там Я засяду. судити всі народи звїд, усюди! Пускайте в рух серпи, бо жнїво наспїло; їйдїте, спустїтєсь у низ, бо вже повна ягїд тїскарня, а посуд від нею аж перелїваєтьєся,—бо злоба їх велика, Товпи, в долині відплатїї! бо не далекїй день Господєнь від долини суду. Йоїла 3, 8—14. Ого читачї і слухачї, як зрозумїєте це, то побачїте чим ви є, кому служїте, в кого вірїте і в якїй час ви живете.

Подробїлись великї царства на малєнькї кусочкї і ті малєнькї кусочкї кризать: я сильний. О, нещастний і жалкїй чоловік, черепок із чарепкї! Рубачек ти малєнькїй, котрого все може роздавїти во всяку хвїліну! Чому ти не дивїшся що було і що є? Якї були великї сильнї й багатї царства, де вони? Де тїї, котрї нїмї правїли? Де котрїх побїли, подушїли, повїшали, потопїли і багато ше їх по сьвітї скїтаєтьєся і мучїтьєся, тїм бїльш воякїв, шукають смертї, хотїлиб воювати с кїм хоч, і кому хоч, да нема воїни бо нїхто її не обявляє.

Господь наш довготерпєливїй і многомїлостївїй, Він покарає часть землї, і жде покаєння од тїх що остались. Но деж те каєннє людєй, тїх котрї правлять і учать другїх а себе не учать; бо Апостол Павел казав; уча другїх, боюсь щоб і самому не впасти.

Суд Божїй їде, Бог воздає кождому по ділам його, наприклад: Іспанїя така набожна, лякала бїдний працюючїй нарїд пеклом, а тепер печуть їх, аж страшно читати такї відомостї.

В їмя Господа нашого Ісуса Христа, я предбачївши все те, що має бутї, предстерєгаю всїх вас, тїм бїльш рїжнїх учителїв і кїровнїкїв! Унїзтьєсь, як унїзївся Цар Йосафат, він послухав прослухав пророка Божого Іуя, і развязавд оговор свїй з безбожним царем Ахабом, а звернувєся до Бога—до Його Слова Слово Боже—єсть Бог, і зробїв порядок в своїм царствї, дав наказ щоб учїли Закону Божьому, щоб судїли справедливо всїх без превелєгїй, не було нї свого, нї чужїнїця, а братство і рєвенство, він покїнув думати о воїнї, а занявєся вставїти справїдливїсть внутрї свого царства. Затїм-то Його унїженїє (долина) називаєтьєя долиною благословенїя до сегодня.

Щож ми бачїм тепер на землї? Чуть не всі воякї у властї, (кїровнїкнїми), в їх тїлькo ї на думцї щоб воювати.

Ого тепер всі воюють: забїває брат брата; син батька а батько сїна Властелїн встає на властелїна і всі трудятьєся для огню Вїсокїя учаннї сєдячї видумують рїжнї вїськовї припаси, а нуждарї-робїтнїкї як фабрїчнї так і рїльнїчї працюють в проголодь і злятьєся на

Долина Йосафата

кого? Читач і слухач нехай сам знає. Отож Бог каже: поверну видумки ваши на голови ваши, що ви вудумали на кого то я поверну на вас самих, ото праведний суд Божій Ви мусите сами вкусити те що для когось зготовали, інакше не може бути.

Тепер війни такої як була не буде, найбільш буде воздушна війна і то на великі міста і містечка; для сего я пишу щоб почувли високі, котри сидять в великих містах, бо Бог наш не пикелник і не палач, Бог наш любов і Милосердіє, Він хоче всіх милувати і високіх і низьких, великих і малих, багатих і бідних, він на ліца не дивиться а дивиться на серце. Бог наш ни має інтересу тільки до якогось одного царства, а Бог наш має право до всей землі і до всіх народів, котри на землі, бо Він все создав, Його земля, Його небо, Його і все те що ми бачим і не бачим і кроткі наслідують землю.

Обеззуміли всі народи, всім стало землі мало! Хватить землі, хоч би було ще мільярд мільярдів людей, хватить для всіх. Хиба земля не родить що люди голодують? Родить земля хліб і все що треба для життя, тільки те роблять богі народів. Одна газета польска пише так: в 1933 році вмерло з голоду 2,400,000 людей, а тоді спалено 568 вагонів збожа, 114,000 вагонів рижу, 2,560.000 кілогр. цукру, 267,000 мешк в кави, знищено в консервах мяса 260.000 кілогр, а сьвіжого мяса знищено 1,450,000 кілогр. так господарюють божники і безбожники. Безбожникам не диво! вони не признають ниякого Бога, таких трудно судити; хоч Бог їх на последку осудить, по заслужі. Не подумайте ви всі божники котри не розстаєтесь з Евангелією, з біблією з талмудом; ви носитесь з тими книгами кожду субботу і кожду неділю і довго молитесь і кричите, що вам тільки дано право (власть) читати, розуміти і учити нарід. Де ваши діла, щоб люди бачили, і собі так робили? Ваши дела; блуд, вино, напитки, тиятри, вибрикі, перегони, танці ріжни другі дурощі, на вас люди дивляться і так роблять, а ви їх судите і караєте; а ви не будете хиба за те покарани? Будите, як не покаїтесь, бо господь наш правосудний, карає тіх що кажуть, що знають.

Діла ваши, вас осудять, так сказав Христос Ісус. Я роблю то, що доручив мені, мій Отець Небесний Бог Савасе; таланта що од Його получил в землю не зариваю, даром получил, даром і даю.

В імя Христа Ісуса, і от широкого мого серця; прошу всіх покаїтесь і обернітесь до Бога—Його слова, то Він обернеться до вас; бо гнів Божій йде і не відвернеться докіль не виповнить завумів сердца свого. Як повірите і будете читати книгу Господню-біблію то скажете, правда е, що пишу: а як не повірите, то будете мучитись в тьмі, і будете так як би не були, як писано: чоловік, що має повагу, а розуму не має зрівняється скоту, що гібне. ис. 49; 20.

Видавець і редактор *Стефан Божонюк*

Druk. Richtera Luck